3apaua l

Ha  KOMMYTAUMOHHYID  CUCTEMY MOCTYMAaeT  NPOCTEWIIMA  NOTOK €
WHTEHCUMBHOCTBID  P=1+[luH3. Onpeaenutb 3a Bpems t=1+BuH3 BEpoOATHOCTU

Po(t), P1(t), Pa(t), Ps(t), Pix4(t).
Pewenue

MpocTewnM NOTOKOM BbI30BOB (NOTOKOM [MyacCOHa) Ha3bIBaETCA CTauMo-
HapHbI, OpANHAPHBIA NOTOK 6e3 nocneaencTeus. MpocTernii NOTOK NOSTHOCTbIO
onpeaenseTcs pacnpeaeneHuem lNyaccoHa:

k
P.(t) = (A’:‘) oAt

rae Py (1) - BepOSTHOCTb MOCTYMNIEHUS POBHO K BbI30BOB 3@ UHTEPBas BpemMeHun £
k - napameTp npocreiiero noToka. MHTEHCMBHOCTL 4 NOTOKA [yaccoHa

YUMCNIEHHO PaBHa €ro napameTpy A.

BeposiTHOCTb MNOCTYNAEHUs HE MeHee K BbI30BOB 3a Bpems [0, t)

<0

A i
P® = ) o) i

i=k

JlaHHas ¢yHKuMs TabynupoBaHa B JIMTEPATYPHbIX WCTOYHMKaX. [lpu ee
CaMOCTOSITENIbHOM BbIYUCIIEHMI MOXHO OrpaHUunBaThcs 4-5 uneHamm paja.

pu=1+2=3
t=1+7=8
Po(t) = %e‘% —377.10~11
Py(t) = %9‘3"3 — 9 06-10"1
P,y(t) = %9_38 —1,09-1078
P3(t) = (3-3—?)39‘3'8 —8,69-108

i

8 .
3-8)
Piz4zz( - ) e 38 =
i=4 '

= 5,22-10"7 + 2,50 - 1075 + 0.00001 + 0.000034 + 0.000103
=1,5-107*



3apava 2

Onpeaenutb BEPOATHOCTU NocTynneHust k=3 u k > 3 BbI3OBOB 3@ NPOMEXKYTOK
t = (120 — H3) ¢, ecnn napameTp npocTeiwero notoka A = (150 - H3) BbI3./u.

PelleHue.
t=120-27=93c.
A =150 —-27 =123 BbI3./4.=123/3600 = 0,034 BrI3./C.

(93-0,034)3
e

3 —930034 — 0,223098

P3(t) =

7 .
93-.0,034)!
Pi3(t) = E ( T ) e=93:0034
i=3 '

=0,223098 +0.176359 + 0.111529 + 0.058766 + 0.02655 = 0.596



3apaua 3

Jna npocrenwero notoka ¢ napameTpoM A=(299 + H3) BbI3./4 onpeaenutb
3HauyeHne K =k, npn KoTopoM BeposATHOCTb Py (t) = [Py (£)]naxc 32 BpeMs
t=(89 + H3) c. OnpeaennTb BENMUUHLI BeposTHOCTel P(t) n nocTtpoutb pacnpeae-

neHve sepoaTtHocten ana k=k,; k=k.£2; k=k,+4.

PelwleHue
A =299+ 27 = 326 BbI3./4.= 326/3600 = 0,091 BEI3./C.
t=89+27 =116c.

(0,091 - 116)°
0!

Py(t) = e~ 0091116 — 0 000026

(0,091 - 116)1
e

T —0,091-116 — g 000275

Py(t) =

JanbHeuwmne pacuetbl ceeaeM B Tabnuuy, no AaHHbIM Tabnuubl NOCTPOUM rpaduk
pacnpeaenenusi BeposiTHocter ans k=k,; k=k,+2; k=k,+4.

k P
0 0.000026
1 0.000275
2 0.001451
3 0.005104
4 0.01347
5 0.028438
6 0.050032
7 0.075449
8 0.099555
9 0.116767
10 0.123259 MAKC g : : : :
11 0.118284 6 8 10 12 14
12 0.10405 R
13 0.084489
14 0.063705
15 0.044831
16 0.029577 U3 Tabnuubl BWAHO, UYTO MAKCMMAJIbHOE 3HAYEHMWE
17 0.018366

BEPOATHOCTU Npu k=10.



3apava 4

TenedoHUCTKA crnpaBoyHOro 61po B cpeaHeM BbigaeT u=(9 + H3) cnpasok B
yac. Onpeaenutb BEPOSITHOCTb TOFO, YTO CAYYaWHO MOCTYMUBLLMWA BbI30OB MOAYUUT
OTKa3 BBUAY 3aHATOCTM TeneMOHUCTKM, €Ccnu OOCITYXMBaHWE KaXAON 3asiBKU
3aHumaert (91 - H3) c.

PelwseHue

L=9+ 27 = 36 BbI3./4.= 36/3600 = 0,001 BLI3./C.
t=91-27=64c.

[poMeXyTOK BpPEMEHW MeXAy ABYMSi NocnefoBaTeNbHbIMU MOMEHTAMMU MO-
CTYNJIEHWS1 BbI3OBOB HE 3aBUCUT OT APYTUX NPOMEXYTKOB W PacnpeaeneH no 3akoHy

Fit)=P(zz <1)=1—-e*
F(t) =1 - 001% = 0,062

BeposTHOCTL OTKa3a onpeaenum no dopmyne ans asyx u 6onee BbI30BOB:

Pi.,(t) = Z (A?l e M
i=k

i

5 _
0,001 - 64)!
Pio(t) = E ( T ) e~0,001:64 _
i=2 '

= 0,001921 + 0,000041 + 6,51 -10"7 + 8,39 - 10~° = 0,00196



3apgaua b

Ha JABYCTOPOHHIOI MEXCTaHUMOHHYIO JIMHWIO NOCTYNaloT JABa NPOCTEMLNX
NOTOKa BbI30BOB C napameTpamMum A;=(70 + H3) Bbi3./u n A,=(110 + H3) BLI3./u.
Mpu 3aHATUM JIMHUM Ha NPOTUBOMOJIOXKHBIN KOHEL, NepeaaeTcsl CurHan GMoKMpPOBKM
ASMTENBHOCTBIO T 100 mc. Onpepenutb BEPOSTHOCTb OIOKUPOBKM MEX-
CTAHLMOHHOW JIMHUU N BEPOSITHOCTb BCTPEUYHOIO COEAMHEHMSI, TO €CTb OHOBPEMEH-

HOro (3a BpeMsl T) NOCTYNJIEHUS BbI3OBOB C 060X KOHLOB COEANHUTENBHOW NTMHNN.

PeweHue

Ay =70+ 27 =97 BbI3./4.= 97/3600 = 0,0269 BLI3./C.

Ay =110+ 27 = 137 BBI13./u.=137/3600 = 0,0381 BHI3./C.
T =100 mc=0,1 c.
Pi=1-eMT=1_¢0026901 _ 9 002686
P,=1-e%7=1-¢0038101_-9 003803
BeposiTHOCTbL 6NOKMPOBKW BCTPEUYHOrO COEAUHEHUS:

Pyopy=P1-P;=1.02-107°



3apaua 6

Mpu pacyeTe MOLHOCTM 3YMMEPHOro reHepartopa Ha ATC gonyckaeTrcsi ero
nepesarpy3ka He 6onee uem B (5 + BuH3) cnyuasix u3 1 000. Onpeaenutb, Ha
006C/y)XMBAaHWE KAKOr0 KOMMYECTBa BbI30BOB OAHOBPEMEHHO AOMKHA ObITb pac-
CcyvTaHa MOLWIHOCTb  3YMMEpPHOro  reHepatopa, eciM eMmkoctb  ATC
N = (1500 + MuH3 « 100) HOMepoOB, CpeaHEee KONMMYECTBO BbI3OBOB OT OAHOrO
UCTOUHMKA C=2,4 BbI3./4, CpeAHee Bpems CNyLaHUS 3yMMEPHOro curHana t =3 c.

PeweHue
n=5+7=12
N;=1000
N =1500+2-100 =1700
¢ =2.4 Bbi3./u.= 2.4/3600 = 0,000667 BbI3./C.
T=N-t=1700-3 =5100

ny=T-¢c=5100-0.000667 = 3,4 ~ 4 BbI30Ba OLHOBPEMEHHO



3apaua 7

[ins notoka ManbMa 3aaaHa yHkuma Qg(t) = €. [lokazaTb, YTO NpW 3TOM
NOTOK ManbMa CTaHOBUTCS MPOCTENLLIMM MOTOKOM.

PeweHue:

PacnpeaeneHne NpoMEXYTKOB BPEMEHM Ana MoToka [lanbMa 3ajaeTcs chne-
AYIOLLMM COOTHOLLEHWEM:

) =Plz, <t)=1—¢,t) = 1 — et

YTO COOTBETCTBYET NPOCTEMLIEMY MOTOKY.



3apaua 8

Jlrt moToka Ilamema GVHKIIS  @o(t) = €'(2+1). OmpenennTs GYHKIINE pacTipe/IeTeHILT
P(z; <t) u P(z, <t).

Penntenne

t
P(zy <t) = A]qoo(r)dr =

0
t t t

= Afe_T(Z + 1)dt = A'[Ze‘fd'r+lf1'e‘rdr =

0 0 0
=247 '+ 21+ A(-t—Det+ A=-31e t+31—Atet

Plzy<t)=1—go(t)=1—-e"2+1)



3apaua 9

Mpu nccneaoBaHMKU NOTOKa bepHynnu oka3anoch, UTO Ha KaXAoM 20-MWUHYTHOM
UHTEpBane cnydarHbiM obpa3om noctynaetr no (10 + BuH3) Bbi3oBOB. [lns
10-MuHYTHOrO MHTEpBana onpeaenutb BeposstHoctn P (0,t), k = 0,1,2,3,4 n
P>5(0,t). [lna HanaeHHbIXx 3HauyeHuin P, (0,t) nocTpouTh pacnpeaeneHue BeposiTHO-
cTen.

PeweHue
n=10+7 =17

T=20 MmH t=10 MnH
[ns noToKa bepHynnu BEPOSITHOCTb MOCTYMAEHUS K BbI30BOB B NO6OM npo-
mMexyTke [0,1), rae t < T, onpeaensieTcs BblpaXXeHUeM:

o=t (2) (1)

raoe CF - uucno coyetanuii M3 n no k onpeaensiercs no dhopmyne:

n—-k

n!
Cr =
k!(n—-k)!
107° 10,1770
— 0 — -6
P,(0,10) c;7(20) (1 20) 7.6 - 10
107! 10,1771
— r1l —
P,(0,10) ca7(20) (1 20) 0.0001297
OcTanbHble BbIYUCIIEHUS CBEAEM B TAONULLY:
k Cr Py k cr Py
0 1 7,6+1076 9 24310 0.18547
1 17 0.0001297 10 19448 0.14838
2 136 0.00104 11 12376 0.09442
3 680 0.00519 12 6188 0.04721
4 2380 0.01816 13 2380 0.01816
5 6188 0.04721 14 680 0.00519
3) 12376 0.09442 15 136 0.00104
7 19448 0.14838 16 17 0.0001297
8 24310 0.18547 17 1 761076




[padumk pacnpeaeneHus sepositTHocten P(0,t).

FatnpeleneHis BapoaTHo: TeN

t
Py-5(0,t) = z P.(0,t) =0.79
i=k



3aaaua 10
KoHueHTpaTop obcnyxkusaetr (10 + BuH3) wuctouHukoB Harpysku. fns 15-

MUHYTHOTO MHTEpBana BpeMEHU t onpeaenuTb BEPOATHOCTb MOCTYMAEHNSI OAHOIO W
xoTsi Obl OAHOrO BbI30Ba, €CNM B Hauane uHTepBana t BCe WCTOYHMKKM Oblu

cBO6OAHBI. MIHTEHCMBHOCTL CBOH6OAHOrO UcTouHnka a = (20 -BuH3)/10 BbI3./u.

Pewenune
n=10+7 =17
t = 15 MuH
a=(20-7)/10 = 1,3Bb13/4. = 1,3/60 = 0,022BbI3/MHUH.
[lns noToka ¢ NnpocTbiM nocnegencTenem A; = a(n — i),
Pt,<t)=1—e %
A =0,022(17 — 1) = 0,347

P(t,<t)=1-e934715 = 0,994



3apaua 11

3ajaHa XapaKTepPHCTHKa HEOPAMHAPHOCTH HEOPIUHAPHOTO ITYacCOHOBCKOTO IOTOKa B
BHJIE CIIEAVIOMIETO psja pacpeIeIeHHs.
|_i 1 2 3 4 5 6 7

p | 01]02/0302 01005 0

OnpeJieTh BEPOSITHOCTH  TIOCTYILICHUS. TPEX M YeThIPeX BBI3OBOB HA HHTEpBAIIC
t = (100 + H3) ¢, ecnu mapamMeTp IOTOKa BEI3RIBAIONTHX MOMEHTOB A=(150 + H3) BBI3./U.

Peirnienue
t =100+ 27 =127c.

A =150+ 27 = 177 Be13/4.= 177/3600 = 0,0492 BBI3/C.

b _ e‘ltzcﬂ'pk't)jk
k= — 7

'
- Jr:

(0,0492 - 0,1+ 127)' (0,0492-0,2-127)% (0,0492 - 0,35 - 127)3
1! 21 3!

P, = 8—0,0492-127( ) = 0.0016

P, = 0.00013



